

女子骑电动车冲进越野车底 热心市民一声吼众人齐出手

痛苦难耐 抬车救人

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月16日,在莱山区双河东路大华上海滩花园A区门前,一名20多岁的女子骑电动车冲进一辆越野车车底。事发后,众多素不相识的市民纷纷赶来营救,大家一起抬车将被困车底的女子成功救出。

骑车女子冲进越野车底

当天下午1点50分左右,家住莱山区大华上海滩花园的杨女士驾车外出。她发动车辆从停车场缓慢驶出准备右拐进入双河东路向西行驶,正当她观察左面是否有来车的空当,突然听到“哐啷”一声,紧跟着车身就是一震。直觉告诉杨女士发生车祸了,本能之下,她赶紧踩刹车将车停下查看情况。

这一看不要紧,发现越野车的右侧车身有大面积擦痕,一辆电动车和一名20岁出头的女子躺在车底。杨女士当即吓得头皮发麻,她听到车底女子发出痛苦的叫声,询问得知其应该没有生命危险,但身体与电动车一起被挤压在狭窄的车底,根本不能动弹。杨女士试图将车底的女子拽出来,发现其已被死死地挤压住,担心强力拽拽会造成二次伤害,只得放弃。为缓解女子的痛苦,杨女士将能自动升降的越野车升高,以提升底部空间,但被困的女子依然无法从车底脱身。

热心市民自发抬车营救

眼前的一幕也惊呆了附近的居民,大家纷纷围上来商量解救办法:用“千斤顶”将越野车升起?万一在施救的过程中千斤顶出现意外,势必会对受伤女子造成二次伤害;找大型吊车来吊走越野车?但这样的救援时间太长,被困女子伤势到底如何,能否坚持到那时候……车祸现场聚集了数十人,大家你一言我一语焦灼地商量着



最佳的营救方案。

很快,接到报警的消防救援人员赶到现场,最佳方案就是马上将越野车抬离现场。应急救援人员试图将超过2吨重的越野车抬起,无奈越野车纹丝不动。

当时户外烈日当空,阳光十分刺眼,不知谁喊了一声:“大家伙一起来,把越野车抬起来。”就这样,数十名围观

热心市民沿着越野车车身紧紧地挤在一起,双手抓住车底部钢架。在众人齐声发力的叫喊声中,越野车瞬间被抬了起来。早已等候在现场的120急救医护人员和消防员一道,迅速将被困女子小心地从车底下解救出来。

从事故发生到该女子被成功救出,前后不到20分钟。经过现场急救处理后,女子被送入医院进行抢救治疗。

事发路段骑车逆行者多

8月17日上午,记者来到事发现场时,巧遇越野车车主杨女士。她依旧惊魂未定,手里提着一些物品,准备去医院探望伤者。据其介绍,附近监控显示骑车的女子系逆行与正要拐弯的越野车撞上的,至于为何一下子就连人带车冲进了车底,杨女士表示

她也不知情。

就在记者采访的时候,一名某团的骑手正由西向东快速逆行而来,该小区一辆轿车右拐行驶,又差点撞上。附近居民说,因为双河东路以南为逛荡河公园,以北就是大华上海滩居民区,中间有绿化带隔离。因此,

住在北侧居民区的人骑电动车向东走时,几乎绝大多数会选择逆行双河东路。

目前,该女子除了浑身多处骨折软组织受伤外,暂无生命危险,还在医院接受观察治疗。事故具体原因警方正在调查中。

安徽游客赶海一脚踩空掉进海沟

石家庄小伙热心救援,身上多处被礁石划伤

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月16日,在牟平区养马岛观景台附近海域,一名安徽男子与家人赶海时一脚踏空掉进深水区,在其命悬一线之际,同样来旅游的河北石家庄青年男子小牛涉险下水将其救上岸。

当天下午2时许,石家庄26岁小伙小牛从青岛来烟台看望朋友,相约到养马岛游玩。这时,小牛看到观景台附近的海里,一名妇女着急地喊叫着:“救命啊,有人落水了。”伴随着呼叫声,另一名20余岁的小伙子把手伸向正在海里挣扎的男子。可能是因为小伙不熟悉水性的缘故,一直不敢向深水区的溺水男子再进一步。见状,专门学习过游泳并有过8年

游泳经验的小牛二话不说,丢下朋友冲向海里。小牛游向溺水男子后冷静地将他托住,慢慢地游向浅海区。与此同时,其他热心游客将一根渔网绳抛了过来,小牛抓住绳子终于成功上岸。不过,由于他们都不熟悉海况,小牛浑身多处被礁石划伤出血。

脱离危险后,小牛了解得知,当时伸手救援的小伙子是溺水男子的弟弟,那位喊“救命”的是他们的妈妈。他们一家三口从安徽来烟台旅游,当时兄弟二人在海里赶海,结果哥哥慢慢远离浅滩,一脚踩空掉进2米深的海沟。本来会游泳的哥哥一下子就慌了神,在水里上下扑腾。浅水区的弟弟看到这一幕,

想要上前去救哥哥,结果也担心一脚踩空。而他们的妈妈被眼前这一幕吓蒙了,赶紧大声呼叫求救。

小牛成功救援落水游客的视频被其他游客发到抖音后,大家纷纷为他点赞。



12345
来电照登

祥发小学对面化粪池井盖破损有安全隐患

芝罘区新海阳西街45号楼楼前道路开挖,影响通行,有安全隐患,要求加快施工进度。

芝罘区祥和市场门口修路,垃圾车进不去,有一周没有清理了,下雨天污水横流,异味很大。

莱山区梁家夼村进村道路坑洼不平,导致很多人为了避开坑洼逆行开车,有安全隐患。

芝罘区祥发小学对面有个化粪池井盖,破损很长时间了,周围学生较多,存在安全隐患。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

清泉路改造月底竣工通车 逛荡河正在进行点位摸排

本报讯(YMG全媒体记者)在8月17日8:00直播的《民生热线》节目中,莱山区综合行政执法局嘉宾通过热线电话6251234与市民对话交流。

网友:烟台大学门前清泉路施工何时结束?修路后附近堵车严重,非要在旅游季节修路吗?

党组书记、局长赵永学:预计清泉路将在8月底竣工通车。

党组成员、副局长吕允伟:清泉路2013年建成通车,服务年限较长,周边万象城、新世界百货、华润等商圈聚集,人流车流较大,还有大型车辆碾压造成道路不平整,亟须改造提升。清泉路改造原计划4月份开工,但交警建议中高考结束后利用暑假施工,以避开学生流,所以施工计划延后。为解决部分点位积水问题,同时对排水管网进行了改造,以致工期稍有延长。

网友:逛荡河为什么有时还能闻到臭味?实现雨污分流了吗?

党组书记、局长赵永学:逛荡河沿线的市政管网已经实现雨污分流,但沿线部分老旧小区以及产权单位还没有完全实现雨污分流。目前正在请第三方进行点位摸排以发现问题,下一步由执法局牵头,街道负责具体实施解决。

市民胡先生来电:南山世纪华府北门要建设口袋公园,听说还要在公园配建停车场,居民休闲公园有必要建停车场吗?

园林建设养护中心主任纪振山:此处口袋公园面积达到1200平方米,停车位和口袋公园间有绿地阻隔。节目后将组织居民现场沟通,给出最好解决方案。

党组书记、局长赵永学:目前万象城、烟台大、华润周边停车压力大、车位少,为了缓解南山世纪华府周边烟台商圈停车需求,决定在这里建设停车位。

民生热线
6251234